3amuTa paguaropa, pyJeBbIX TAT,

nepeanero mocra, asuraress, KIII1.
1.0606.00

Suzuki Jimny 2012-

YcTraHoBKa 3a1LUTHI.
Y CTaHOBUTH KPOHIITEHHBI 6, 7 IO MITATHBIE OONTHI KPETICHUS
cTabuiiM3aTopa M IITaTHble raiiku 6ontamu 10, puc. 1.
YcTaHOBUTH TaHeNb | K KpOHIITEeWHaM 6, 7 ¥ IITAaTHBIM MECTaM
KperuieHus 6ammepa aBTomoomist 6onramu 9,10, puc. 1.
3akpenuTh KPOHIITEHHBI 4 MO ITAaTHBIE TAMKU MPOJAOJIbHBIX THIT,
puc.l.
YcranoBuTh naHens 2 K KpoHireinam 4 6onramu 10.
VY CcTaHOBUTH KPOHIUTEHHBI 5 MO IITATHBIE TAWKH MTPOIOJIbHBIX
TAT, puc. 1.
YcraHoButh 6anky 8 K IOH)KepoHaM aBTOMOOMIIsA OonTamu 12 ¢
MOMOIIIBIO T1aHokK 17, puc.1.
YcTaHoBUTH NaHeNb 3 K KpoHIuTeitHaM 5 6onramu 11, x H6anke 8
6onramu 13.
3aTSHYTh BCE TOUKHU KPEIJICHUS.



3ammTa 1.0606.00
IpuMeHsIEMOCTD! Suzuki Jimny JB 2012-

KoMILJIeKTHOCTD:
1 | IManmens 1.0606.00.6.003.672 1
2 | Tlanens 1.0606.00.6.003.673 1
3 | Ilanens 1.0606.00.6.003.674 1
4 | KpoHuureiin 1.0606.00.6.005.287 2
5 | Kponuureiin 1.0606.00.6.005.288 2
6 | Kponmrreiin 1.0606.00.6.005.289 1
7 | Kponurreiin 1.0606.00.6.005.290 1
8 | banxka 1.0606.00.6.004.313 1
9 | boar M6x25 2
10 | bonr M8x16 8
11 | bonr M8x25 2
12 | bonar M8x35 2
13 | boar M8x45 3
14 | Ilaiiba Ab6 2
15 | ITaii6a A8 17
16 | IIlaiiba Al0 7
17 | Ilnanka CTII1.8.006.022 2

4

YCTaHOBHUTH 3aIIMTHI COTJIACHO cXeMe COOpPKH.
Vin: JSAFJB43V00630638

BHUMAHMUE!!! ITocjie MOHTaKa 3aIIUTHI He IONMYCKAETCSl CONPUKACAHHNE
3JIEMEHTOB 3AIIMTHI C ABHKYIIUMHUCSH 3JIeMEHTAMH Y3J10B H arperaTon
aBTOMOOMJIA.



